



ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Развивать. Направлять. Информировать



**Владимир
ПУТИН,**
Президент
России

“ Успех страны, как известно, складывается из труда, достижений людей, объединенных общими ценностями, культурой, традициями, уважением к истории и стремлением внести свой вклад в развитие России, людей, не на словах, а на деле вовлеченных в то, что происходит в их городе, поселке, государстве в целом.

Обращение к участникам фестиваля «Большая перемена»



**Евгений
КУЙВАШЕВ,**
губернатор
Свердловской области

“ Убежден, что все великие победы складываются из личных достижений каждого человека, из миллионов добрых дел, из ежедневного честного и добросовестного труда, из простых благородных поступков. Вы – яркий тому пример. Благодаря вам мы ощущаем единство и сплоченность нашего общества, мы все чувствуем себя частью одной большой, сильной, созидательной команды. Только так, только вместе мы обязательно добьемся поставленных целей

На встрече с представителями общественности Свердловской области

О добровольцах, поддержке НКО и «Достоянии Урала»

Подготовлен ежегодный доклад Общественной палаты «О состоянии и развитии гражданского общества в Свердловской области в 2022 году»

Александр ЛЕВИН,
председатель
Общественной палаты
Свердловской области

Последние годы стали испытанием на прочность не только институтов исполнительной и законодательной власти, но и всего гражданского общества. В очередной раз мы являемся свидетелями исторических событий. Но все трудности, все вызовы мы преодолеваем с честью.

Безусловно, доминирующей темой 2022 года стала Специальная военная операция. Наша область в полной мере разделяет все процессы, происходящие в России. В трудные времена российское общество всегда объединяется, что-



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

бы решить возникшие задачи и победить всем народом. И в этот раз порыв был единый: от школьников, писавших письма поддержки военнослужащим, до пенсионеров, собственноручно лепивших пельмени бойцам на передовую. Сотни

машин с гуманитарной помощью ушли на Донбасс с Урала.

Семьи военнослужащих, участвующих в проведении СВО, окружены вниманием и заботой. Помощь оказывают и общественные палаты в муниципалитетах, и социально ориентированные НКО, и благотворительные фонды, и простые граждане.

Отмечу, что, несмотря на беспрецедентное давление извне, не были отменены и плановые мероприятия. 2022 год Указом Президента был объявлен «Годом культурного наследия народов России». В нашей области проживают 160 народов. День Народов Среднего Урала учрежден указом губернатора еще в 2002 году. В юбилейный год он был приурочен к «Году культурного наследия».

В нашем регионе 2022 год губернатор **Евгений Куйвашев** объявил Годом **Дмитрия Маминна-Сибиряка**, в связи со 170-летием со дня рождения великого уральского писателя. Эти мероприятия прошли на высочайшем уровне: задействованы десятки творческих коллективов и объединений, которые посетили тысячи уральцев и гостей региона.

2022 год стал первым годом проведения конкурса общественного признания «Достояние Среднего Урала». Также в ушедшем году в России масштабно было отмечено 350-летие со дня рождения **Петра Великого**. Свердловская область достойно отреагировала на событие – был проведен Конгресс общественных палат Петровских городов.

Выборы высшего должностного лица Свердловской области прошли на высоком уровне. Общественное наблюдение было организовано таким образом, что даже малейших попыток организовать провокации деструктивными силами не было предоставлено.

Традиционно массово и успешно прошли «Антикоррупционный форум» и «Дни НКО». Комиссии и рабочие группы Общественной палаты работали в соответствии с планами.

В докладе описаны основные векторы общественной жизни региона, главные направления деятельности субъектов общественного контроля, ставшие фундаментом развития экономики и культуры, социальной надежности и стабильности».